
pritekla straža z nasajenimi bajoneti na pomoč in 
ga rešila z opasne situacij« samo na ta na5in, da 
je rabila bodala proti napadalcem. Glavni napada* 
lec je bil precej težko ranjen. Straža je po
zvala Ijadi, na' «e oistraaijo, sicer bi se moralo 
rabiti orožje. Vzlic tema poziva so ljadje navalili 
aa rotovž, ki je bil zastražen od čete vojakov in 
redarjev. Množica je skusila odvzeti vojakom orožje/ 
na več mestih. Padlo je nekaj strelov iz množice 
in je enema vojaku odbila krogla konco bajoneta, 
ki je odletela za njim sto ečemu tovarišu v glavo. 
Vojaki so na to rabili orožje. Padlo je kakih 
50 strelov. Vojaki so mjprvo streljali v z<ak. da 
bi oplazili demonstrante. A nič ni pomagalo. Divja 
in nahuiskaia množica je vedno bolj grozila vo* 
jaštvu tako da je vojaštvo v silobraaa moralo od
dati ostre strele nnd množico. Nastal je vik in 
krik. Dsmonstrauti so bežali na vse strani. Na 
Gavnem trga pa je obležalo 5 mrtvih ia kakih 
30 več ali manj težko ranjenih. Mrtvece so spra

I vili v mrtvašnico, težkoranjene pa v bolnišnico. 

Po&deljkovi dogodki v 
Maribora, 

Nemci in nemčurji niso mogli in ne morejo 
preboleti, da je prišel Maribor v *lo venske roke in 
ker bo pripadal veliki svobodni Jagoslaviji Kakor 
človek, ki se potaplja, tako išče mariborsko in o
koliško cemčurstvo zadnje sredstvo, da bi še vsaj 
za kratek ča3 dalo svojim ljudem nekaj tolažbe in 
nekaj upanja. Ko so izvedeli, da pride ameriško 
odposlanstvo v Maribor, kjer se bo posvetovalo s 
koroškimi slovenskimi voditelji glede določitve za 
časne meje mee Slovenci in Nemci, so začeli z 
veliko silo in naporom pobirati podpise za Nem 
ško Avstrijo. Lsga i so, da so jim Amerikanci to 
naročili. Pri tem so oiganizirali napad na stoven 
ski Maribor. 

Nemški in nemškntarski obhod. 
Okoli pol 12. ure dopoldne, dne 27. januarja 

so se naenkrat pojavili na mariborskih ulicah 
Nemci in nemčurji iz Maribora, Ptuja, Gradca in 
obmejnih krajev. Vpili so, pobijali na slovenskih 
hišah šipe ter po divjaško napadli Slovence. Med 
drog mi so pobili na tla dr. Verstovšskovega sina 
in veš drugih dijakov. Kot pustne maškore so ho
dili z godbo na čelu po mestu, okinčani io bili s 
nemškimi znaki, kdor ni imel takega znaka, ali ki 
je govoril Slovenko, so ga napadli na divjaški na 
čin. Divje germansko tuljenje se je razlegalo po 
Maribora. 

Pred glavarstvom. 
Okoli 12. ure so pridrvele divje tolpe pred 

okrajno glavarstvo. Tam je v uradnih prostorih 
generala Maistra zborovala ameriško sloveč ska ko
nus ia. T̂ iKaj so tulili nad vse pretege »Heil« in 
protifrancoako >Wacbtam Rbein«. Amerikanci niso 
hoteli c prejeti odposlanstva Nemcev in nemčurjev. 
Žalostno so morali nemčureki demonstranti odi
ti. Zbrali so se na Gl; vnem trga. 

Tigovci, ki so se udeležili nemških demonstracij. 
Med udeleženci demonstracij smo opazili na

slednje trgi ves oziroma ©brteike: Kojigotržec Hsinz, 
krznar Rogina, ki prodaja srbske kape, trgovec z 
jestvinatu Schwab in Luckner, apotekar Wo!f, klo
bučarica L

c
yrer, klobučar Bregar, trgovec Gustav 

Pirchan, Feliks Michelitsch, Karel Worsche, Ferd. 
Greiner, papirni trgovec Ferlinc, urar Ilger in vodja 
Fiangeževe žeiezničarske trgovine Jeghtsch. vsi iz 
Gosposke ulice; trgovci Kokošinek, Huber, We>gert 
in Tischler obitej trgovca Ulaga s Tegettbofove 
ceste. Prosimo naše ljudi, da nam naznanijo imena 
vseh drugih trgovcev in obrtnikov, ki so se ude
ležili vsenemško demonstracije in ki so na ta ali 
drogi način bujskali preti nam, ali razobešali za
stave. — Nemške zastave so razobesili Kokcšinek 
na Tegethc fovi cesti, Worscbe. Pircban, Frangesch, 
Ferner, Levrer, Billerbeck, Wolf v Gosposki ulici; 
na Glavnem trga sta viseli frankfartarski cunji le 
samo na hiši usnjarja Badla io na Theresienhofa. 
Na Grajskem trgu so razobesili zastave Scherbaum, 
gostilna »Črni Orel«, baron Tvvickel in scer pra
sko, in posebno veliko papirni trgovc Ghtiuar. 

Nemci napadajo policijo ia vojaštvo. 
Položaj na Glavnem trgu, ki je bil napolnjen 

od več tisoč ljudi, je postajal od minite ao minute 
epasnejši. Napadeni co bili vojaki in civilisti, ka 
tere je množica spoznala za Slovence. Več vojakom 
se je šiloma skušalo izbiti orožje. Med drugimi je 
bil napad a tudi policijski komisar dr. Seuekovič; 
podrli so ga na tla, vzeli mu nasi'oma službeni 
samokres, teptali ga in tolkli po igem, da je bil 
že skoro nezavesten. Na njegovo Klicanje mu je 


